



OBČINA TREBNJE
ŽUPAN

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-43/2018-77

Datum: 11. 5. 2021

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA DOPISNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s
potrjeno novelacijo dokumenta identifikacije
investicijskega projekta (DIIP) Oživitev življenja ob in v reki
Temenici (akronim Rusalka), ki vsebuje investicijo v PZA
Trebnje**

Gradivo pripravil: Mateja Zupančič
višja svetovalka II
Oddelek za splošne zadeve

Pristojno delovno telo: /

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

*Poročevalec po
pooblastilu župana /
Občine Trebnje
Alojzija Kastelica:*

PREDLOG SKLEPA:

S K L E P

Občinski svet Občine Trebnje se seznani s potrjeno novelacijo DIIP Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka), ki vsebuje investicijo v PZA Trebnje.

Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Priloge:

Novelacija DIIP Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka)

Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjeno novelacijo dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka)

I. NASLOV

Naslov dokumenta se glasi: Novelacija dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) *Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka)*

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje sklepa

Občinski svet Občine Trebnje je na svoji 15. redni seji z dne 10. marca 2021 pooblastil župana Občine Trebnje, Alojzija Kastelica, da za potrebe prijave projekta na 1. javni poziv za izbor operacij sofinanciranih iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Suhe krajine, Temenice in Krke v letu 2021 potrdi investicijsko dokumentacijo skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za projekt izgradnje PZA Trebnje. Razlog za seznanitev občinskega sveta z gradivom je iz strani župana s sklepom št. 430-43/2018-74 z dne 5. 5. 2021 potrjena novelacija DIIP z naslovom Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka), ki je bila podlaga za prijavo imenovanega projekta na 1. javni poziv za izbor operacij sofinanciranih iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) v letu 2021.

2. Ocena stanja

Občina Trebnje je v maju 2019 izdelala prvi dokument identifikacije (DIIP) za projekt ureditve postajališča za avtodome in spremljajoče aktivnosti z namenom prijave projekta na javni poziv CLLD in pridobitev nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in sredstev proračuna Republike Slovenije. V tem dokumentu je bila v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ opredeljena investicija in vsi glavni parametri izvedbe (vrednost, tehnična zasnova, viri financiranja, časovni načrt...). Prijava takrat ni bila uspešna, zato je Občina Trebnje v letu 2020 poskušala znova in ob tem pripravila novelacijo DIIP, vendar s prijavo zopet ni bila uspešna.

Z namenom izboljšati prijavo je občina projekt tokrat še bolj dodelala, posledično se je spremenila tudi predračunska vrednost, dinamika izvedbe je zamaknjena v leta 2021, 2022 in 2023, vse skupaj pa je prilagojeno 1. javnemu pozivu za izbor operacij sofinanciranih iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Suhe krajine, Temenice in Krke v letu 2021, kot je bil objavljen na spletni strani LAS STIK. Občina z operacijo Rusalka kandidira na ukrep U3.1.: Ozaveščanje o pomenu ohranjanja narave ter krepitev lokalne pripadnosti, C 3.1.1: Povečanje ozaveščenosti o varovanju okolja in pomenu naravne in kulturne dediščine ter krepitev lokalne pripadnosti, rezultati prijave pa še niso znani.

V občini Trebnje trenutno še vedno ni ustrezno urejenega postajališča za avtodome, kjer bi lahko lastniki avtomobov parkirali svoja vozila in ob tem imeli zagotovljeno ustrezno oskrbo, ki jo njihova vozila potrebujejo (elektrika, voda, jašek za izpraznitev odpadne vode, ekološki otok ...). Na parceli 303/3 k.o. Trebnje stoji opuščen bencinski servis. Občina želi degradirano območje ob reki Temenici sanirati v obliki postajališča za avtodome, ki bo delovalo tudi kot vstopna informativna točka za raziskovanje reke Temenice.

V projektu z lastnimi vložki sodelujejo še trije partnerji – Osnovna šola Trebnje, Turistično društvo Trebnje in Cementni izdelki gorec d.o.o.

3. Pravna podlaga za sprejem sklepa

Podlage za seznanitev občinskega sveta s potrjeno investicijsko dokumentacijo so sklep Občinskega sveta Občine Trebnje iz 15. redne seje z dne 10. marca 2021, Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Novelacija DIIP je izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

4. Cilji in načela

Cilj gradiva je, skladno s sklepom Občinskega sveta Občine Trebnje iz 15. dopisne seje z dne 10. marca 2021, seznanitev občinskega sveta s potrjeno novelacijo DIIP Oživitev življenja ob in v reki Temenici (akronim Rusalka), ki vsebuje tudi investicijo v izgradnjo PZA Trebnje.

Cilj investicijskega dela projekta je ureditev postajališča za avtodome, kar obsega ureditev postajališča za sedem avtodomov z vso ustrezno infrastrukturo na območju (vodovod, elektrika, kanalizacija...) in zunanjo ureditvijo, hkrati pa bo v sklopu projekta izvedena ena nova zaposlitev za obdobje najmanj 5 let po zaključku trajanja projekta in razviti novi produkti območja LAS STIK – sanirano bo degradirano območje, vzpostavljena vstopna informativna točka, razvite 4 tematske delavnice za raziskovanje Temenice za osnovnošolce, izdelana in vzpostavljena spletna aplikacija za raziskovanje Temenice z vsemi čutili, ...

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Kot podlaga za oceno investicijske vrednosti izgradnje postajališča in ostalih aktivnosti vodilnega partnerja Občine Trebnje v novelaciji DIIP so v skladu z navodili javnega poziva LAS STIK upoštevane pridobljene ponudbe ustreznih ponudnikov.

Skupna vrednost operacije znaša **195.923,89 EUR brez DDV in 238.142,92 EUR z DDV v stalnih in tekočih cenah**, izvedba investicije pa je predvidena med marcem in oktobrom 2022. Višina upravičenih stroškov operacije znaša **123.208,11** (DDV in določeni drugi stroški niso upoštevani kot upravičeni), od česar se predvideva sofinanciranje v višini **98.566,49 EUR**. Lastni delež občine je tako predviden v višini **139.576,43 EUR**.

III. BESEDILO DOKUMENTA

Glej prilogo.

Alojzij Kastelic
ŽUPAN
OBČINE TREBNJE